
Уголовное дело возбуждено по факту гибели мужчины на охоте в Нерчинском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Нерчинск 1980 года рождения. Он подозревается в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, 4 февраля 2023 года во время загонной охоты подозреваемый из охотничьего ружья причинил смертельное огнестрельное ранение своему 28-летнему знакомому.

Преступление совершено в лесу в нескольких километрах от села Зюльзикан Нерчинского района. Подозреваемый, увидев несколько косуль, не убедившись в безопасности, несколько раз выстрелил в животных. В результате 28-летний мужчина получил смертельное ранение, от которого скончался на месте.

Следователи провели необходимые следственные действия. Допрошен подозреваемый, свидетели. Изъяты охотничьи ружья, другие предметы, по которым назначено проведение судебных экспертиз. Проведен тщательный осмотр места происшествия, а также внешний осмотр тела погибшего. Назначено проведение судебной медицинской экспертизы для установления причин смерти. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1763992>